

大雪来袭 城市有爱

郑州晚报 A07 2016年11月23日 星期三 统筹:王长善 编辑:潘登 美编:王艳 校对:陈希 姜军



“织女牌”围巾 暖和!

昨日,小雪节气,郑州迎来今年入冬的第一场雪。

郑州市电子信息工程学校“爱心织女团”的织女们,为大雪中依然坚守在工作岗位上的环卫工人、交通协管员送上了她们亲手织的围巾,为他们倒上一杯热水,并为他们送上了一个暖暖的拥抱。

这些女生也是参加郑报融媒和阿里巴巴天天正能量“针心针意”活动的爱心织女团。

接下来“爱心织女团”会赶制更多的围巾帽子等针织品送给留守儿童、孤寡老人等更多社会上需要的人,最重要的是,给“针心针意”关爱的三所贫困地区学校的孩子们织100条“温暖牌”的围巾。
郑报融媒记者 张翼飞 文/图

有一身衣服 叫雪中送炭

路过BRT 北环丰乐路站 去免费 挑件棉衣吧

本报讯 “这件暖和,大小正合适,天冷了,去工地穿它,就不会受冻了。”如此热闹景象出现在BRT北三环丰乐路的公交站台内。

11月21日,北三环丰乐路站台“爱心衣物捐赠、领取点”正式成立,一大早



就吸引了周边的过路人,一些农民工朋友当场就开始了试穿,俨然一个小型衣物自选站。

下一步,快速公交公司还将把收到的部分棉衣送往附近外来务工人员聚集地。
郑报融媒记者 谢源茹 文/图

本报报道的 爱心捐衣点 缺棉衣 车长送去5包

本报讯 昨日下午,在工人南路自家彩票店,邵环看着准备免费送出的棉衣所剩不多,心里有点焦急。“这要是再来些人挑选,可就不够了。”邵环正在店内发愁时,一辆面包车停在店门口,下来几个人,冒着雪提着装满衣物的包裹走进来。



原来这几人是快速公交公司二车队B2路班组长王志和车长拜勇、郑江淮、张洋等人,他们得知邵环的店里缺棉衣,冒雪驱车1个多小时送来了5大包御寒棉衣。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图

民政部门上街救助流浪乞讨人员

本报讯 入冬以来的首场雪飘落郑州,昨晚,市民政局开展街头巡查,为这个大雪之夜的流浪乞讨人员送去温暖。据介绍,今年我市冬季专项救助,

已帮助了生活无着人员1410人次。24小时待命的各救助站备足了棉衣、棉被、鞋袜、食品、车辆、轮椅、药品等物资。郑报融媒记者 裴蕾

超凡震撼推出极致精装家 APP直播装修全过程 做一个装修甩手掌柜

近日,一个占地面积约4000平方米,有多种不同风格的实景样板间——超凡极致精装家华丽亮相,让你一眼看到未来的家,让装修像买衣服一样简单,真正实现拎包入住,这就是河南超凡装饰开办的“一站式成品家装”。

装修施工没有时间盯工地怎么办?

在整个装修流程中,施工是用户最关注的一环。在传统的装修过程中,用户要了解施工情况,需要耗费大量时间和精力,超凡极致精装家开发了工程互动管理软件,通过实时互动软件进行动态化管理,对施工各个环节相关管

理人员实时互动,实时了解一切工程问题,第一时间解决,客户只需手机在手,就可以实时跟踪掌握自家的工程施工情况,装修、工作两不误。选择超凡极致精装家就相当于给自己家找了一个装修管家,做个甩手掌柜!

最怕设计师拿回扣?

传统的装修模式是设计师全权负责,从设计、做预算、选材、到协调施工,权力大,推荐啥业主用啥,材料商给设计师回扣已成为“行规”。超凡极致精装家有效规避了装修

潜规则问题,从设计、预算、选材、协调施工,由各不同部门负责,设计师和材料商绝不容许有任何接触,也就从根本上避免了“回扣”一事。

装修公司贵?

其实超凡极致精装家加上利润都比客户买得便宜! 所使用的全部分材料均是国内外知名品牌,全部直接对厂家采购,省却所有中间环节的加价;全国统一采购,大规模拿货,带

来的价格优势比家具、建材卖场进价还低。最重要的是超凡有来自全国多家知名建材、家具企业的产品供选择,为消费者把关承诺“假一罚十”。

设计靠想象?

一般的装修,设计师出图纸,消费者全靠看图纸来想象未来的家,这对外行、空间感不强的人来说实在太难? 在超凡,多个不同风格的实体样板间,让你实实在在地看到未来的家长啥样;就连家具摆在家里,也不需要想象,一切眼见为实,超凡极致精装家有多种不同风格、价位

的成品样板房供用户选择,客户还可以跨风格自由搭配。从基材、主材、家具、家电、软装全部一步到位,让装修像买衣服一样简单!

据悉,在超凡极致精装家推广期间,为了让用户体验精装家真正魅力,现全城寻找21位精装家装修业主,直击零利润! 赵青

报名热线:0371-66205166

活动地址:中原路裕达国贸三楼普贤厅(11月27日 本周日)